



BALÁZS ILDIKÓ

Bizottsági Tag

Auchan Magyarország Kft.
Külső vállalati kapcsolatok igazgató



Ildikó a BGF Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Karán szerzett diplomát, majd folytatta tanulmányait a Szegedi Tudományegyetemen, ahol okleveles élelmiszermérnöki címet kapott. Ezen felül, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen elvégezte a Lean szakmérnöki képesítést is.

Tanulmányai befejezése után, 1997-ben, a Magyar Hipermarket Kft.-nél helyezkedett el. Pályafutását Beszerzési és kínálati menedzserként kezdte, majd Food - Nonfood Főosztályvezetőként dolgozott tovább. 1999-ben nevezték ki, mint Head of Quality.

2012-ben került az Auchan Magyarország Kft.-hez, ahol számos pozíciót töltött be sikeresen: Áruház igazgatóhelyettesként, Minőségi igazgatóként, Audit igazgatóként és Szervezési igazgatóként is értékes tapasztalatokat szerzett. Jelenleg mint Külső vállalati kapcsolatokért felelős igazgató tevékenykedik.

Ildikó számára rendkívül fontos, hogy aktív résztvevője legyen iparága közösségének. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint a számos szervezet, melyeknek tagja, többek között az Országos Kereskedelmi Szövetség, a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége, a globális szabványrendszerekért felelős GS1 Magyarország Nonprofit Zrt., az Önszabályozó Reklám Testület, Tej Termék Tanács és a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara.

Változatos karrierje során sok szakmai sikert aratott több területen. Múltbéli pozíciói alapján észrevehető, hogy a szabályozás, az alapok letétele nagy szerepet játszik szakmai életében. Ehhez járult hozzá a HACCP ISO 9001:2000 bevezetésével a kereskedelembe, illetve két útmutatóval is, a vendéglátás és a kiskereskedelmi étel- forgalmazási jó higiéniai gyakorlatát illetően. Továbbá elengedhetetlenek számára az együttműködések, a Francia Kereskedelmi Kamarával, a Nemzeti Agrárkamarával, sőt a telephelyi önkormányzatokkal és a közigazgatási szervekkel is jó kapcsolatot ápol.

Ildikó nemcsak a szervezeteket támogatja, hanem a munkavállalók és az új generáció érdekképviselője is kiemelkedő szerepet kap nála. Az EMMI-nél képviseli a megváltozott munkaképességű programot, a Szent István Egyetemen pedig tagja az államvizsga bizottságnak, ezzel is hozzájárulva az utánpótlás neveléséhez a kereskedelemben.